
Grandir différemment : le cycle de vie de la mouche 

 
 

La mouche est un ……………………… . 
La femelle pond des ……………… . 
De ces œufs sortent des ………………… , les asticots. 
Les asticots qui se nourrissent de viande grossissent puis se 
transforment en pupes. 
Ils se métamorphosent, se ……………………………  complètement. 
De la pupe sort une ………………………………………… qui peut 
pondre des ………………… à son tour. 
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CORRECTION 
 

Grandir différemment : le cycle de vie de la mouche 

 
 

La mouche est un INSECTE . 
La femelle pond des OEUFS . 
De ces œufs sortent des LARVES , les asticots. 
Les asticots qui se nourrissent de viande grossissent puis se 
transforment en pupes. 
Ils se métamorphosent, se TRANSFORMENT  complètement. 
De la pupe sort une MOUCHE ADULTE qui peut pondre des 
OEUFS à son tour. 
 


